
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1º. Aprobación de borrador de acta de sesión anterior: 
 
Leído el borrador de acta de la sesión anterior celebrada el 30 de noviembre de 2021.  
 

2º. Aprobación Proyecto mejora caminos rurales (Camino de los Llecos y La Calleja): 
 
Visto el proyecto, se aprueba por unanimidad. 
 

3º. Solicitud subvención mejora caminos rurales 2022: 
 
Visto el punto anterior, se aprueba por unanimidad la solicitud. 
 

4º. Aprobación 2ª Certificación y final Obras Proyecto restauración fachada (portada) e interior (solado) Iglesia Parroquial San Sebastián: 
 
Se aprueba por unanimidad 
5º. Aprobación renuncia subvención Planes Regionales y solicitud firma convenio financiación piscinas Municipales: 
 
El Sr. Alcalde propone al Pleno la aprobación y estando todos los concejales de acuerdo tras las entrevistas previas entre los grupos municipales,  
la renuncia de Planes Regionales y gestionar la firma de un convenio para la financiación de las futuras piscinas municipales. 
 

6º. Asuntos de Alcaldía: 

 Se da cuenta de la Asamblea Ordinaria de la Federación Riojana de Municipios, a la cual asistió el Alcalde el 27 de enero. 
 Se informa del aplazamiento de las fiestas y actos de San Sebastián para otra fecha probablemente para Mayo. 

 Se informa del acuerdo para la limpieza del rio del Camino de las Cabras y adecuación de salida de aguas en la bajada del camino del 
Vertedero, más otras actuaciones que podamos llevar a cabo en otros caminos. 

 Se informa de la reunión que se mantuvo con la Gerente de Atención Primaria, para ver cómo se van solucionando las suplencias de la 
jubilación del Médico y de las urgencias del fin de semana. 

 El Sr. Alcalde informa que se tenía previsto hacer un homenaje al Médico y a la Farmacéutica, el pasado 20 de enero, posponiéndose para 
otra fecha y acordada con los homenajeados.  

 El Sr. Alcalde informa de la restauración próximamente del Pozo situado en Marques de Vargas con fondos Leader. 

 Se pone en conocimiento de mantener una reunión con los vecinos ante el inminente comienzo de las obras en C/ Malpica y Fernando 
Carrillo. 

 Se informa de la actividad que se va a llevar a cabo por parte de la Educadora Social de unos Talleres de Tejido Grupal 

 Por parte del Sr. Fernández informa de la celebración próximamente de un Curso sobre el Cultivo del Olivo 

 

6º. Ruegos y preguntas: 
Por parte de la Sra. Cadarso, expone que hay que volver a poner un contenedor para recogida de obras menores, como se puso anteriormente 
quedando en pleno que se vuelva a poner. 

BORRADOR ACUERDOS PLENO ORDINARIO CELEBRADO EL 28 DE ENERO DE 2022 
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Boletín Municipal nº 58/22 

 

Ha llegado el momento 
 

Desde hace muchos años, soñamos en nuestro 
pueblo el poder tener una piscina, tan demanda por 
niños, jóvenes y mayores. 
En todos los años que llevo de Alcalde, bien por falta 
de agua, bien por terminar de hacer calles, u otras 
instalaciones más necesarias, no hemos podido 
plantearnos acometer la idea de las piscinas, pero ha 
llegado el momento de ponernos manos a la obra. 
 
El Ayuntamiento, en su totalidad y por consenso 
unánime, hemos acordado el empezar las gestiones 
para la futura instalación de unas Piscinas 
Municipales. 
 
Van a ser muchas negociaciones, para adquisición 
de terrenos, infraestructuras, financiación etc… pero 
tenemos que ser ambiciosos, pero también 
conscientes y responsables, y tener los pies en el 
suelo con este nuevo reto que queremos hacer entre 
todos. 
 

Un saludo 
 

              Javier Marzo         @alcaldecorera 

 
 

 Parece que va remitiendo la VI ola de esta pandemia que 

tanto nos ha atacado. 

A pesar de esta bajada, recomendamos no bajar la guardia 

en estos momentos. 

&&&&&& 
 

 Estamos preparando para esta primavera, otra nueva 

edición de Rutas Saludables por el entorno de nuestro 

municipio. 

&&&&&& 
 

 También es nuestra intención que, para las próximas 

fiestas de la Procesión General y San Isidro, hacer ese fin 

de semana jornada de puertas Abiertas de nuestras 

bodegas, para la cual haremos una reunión con toda 

aquella bodega particular que quiera colaborar y como 

organizarla. 

&&&&&& 

 El próximo domingo 27 de febrero, haremos un homenaje, 

justo al acabar la misa, a D. Alejandro Paradiñero y a Rosa 

Castillón, médico y farmacéutica, que ha estado durante 

todos estos años al servicio de nuestro pueblo. 

Nos gustaría contar con todos los vecinos de Corera para 

este homenaje. 

 


